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ESERCIZIO N. 1. Usando il principio di induzione si verifichi che per ogni numero naturale n > 4 si ha

n! > 3n−1.

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 2. Si consideri la funzione

f(x) = arccos(|2x − 1| − 1).

i) Si trovi il dominio di f .

ii) Si trovino eventuali intervalli in cui la funzione risulta essere monotona.

iii) Si trovi l’insieme immagine di f .
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ESERCIZIO N. 3. Per n ∈ IN+, sia

xn = (−1)n ·
(

1 − 1
n

)
e A = {xn | n ∈ IN+}.

i) Si stabilisca (motivando la risposta) se la successione 〈xn〉 è limitata.

i) Si stabilisca (motivando la risposta) se la successione 〈xn〉 è monotona.

iii) Si stabilisca (motivando la risposta) se esiste lim
n→+∞

xn.

iv) Si trovino inf A ∩ ] 12 ,+∞[ e supA ∩ ] 12 ,+∞[.

v) Si dica se A ∩ ] 12 ,+∞[ ammette minimo e/o massimo.


